

ELŐTERJESZTÉS
a képviselő-testület
2023. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: védőnői szolgáltatási feladatok

A TÖOSZ megkereste Önkormányzatunkat a települési védőnői szolgáltatási feladatok ellátásában történő változás ügyében. 2023. július 1. napjától az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 23. §-a alapján a jelenleg a települési önkormányzat saját fenntartásában működő védőnői szolgálat fenntartása a kijelölt irányító vármegyei intézményhez kerül és a települési önkormányzat a 2022. december 31-én a védőnői ellátásra szolgáló ingatlant és ingó vagyont nem vonhatja el és az állam számára 2023. július 1. napjával biztosítania kell azok ingyenes használatát.

A TÖOSZ által bemutatott álláspont szerint a vonatkozó törvényi rendelkezés alapján az ingyenes használat az ingó- és ingatlanvagyon használatára vonatkozik, azonban az ingyenesség nem terjedhet ki az ingatlanhasználat során a védőnői szolgálat feladatkörében keletkező rezsiköltségekre, az a védőnői ellátást fenntartó irányító vármegyei intézmény költségvetését kell, hogy terhelje. Ennek rögzítése indokolt volna egy használatba adási megállapodás során.

Az átalakítás az egészségügyi rendszer összehangolását és a mindenhol elérhető védőnői szolgálat kialakítását szolgálja.

Mindemellett Devecser Város Önkormányzata további kezdeményezést juttatott el a TÖOSZ elnökségéhez. Eszerint Devecser Város Önkormányzata előterjesztéssel fordul az Országgyűlés Népjóléti Bizottsághoz a következő céllal: „Az önkormányzatok dönthessenek arról, hogy 2023. július 1-től továbbra is működtetni kívánják-e a településükön a védőnői szolgálatot a központi finanszírozás igénybevétele mellett, vagy a központi irányítás vegye át a védőnői feladatellátást a településen.”

A fentiek alapján a TÖOSZ elnökség kéri Önkormányzatunk állásfoglalását az ügyben, illetve az állásfoglalás megküldését Devecser Város Önkormányzatának.

Határozati javaslat:

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének a megkeresése alapján úgy dönt, hogy egyetért Devecser Város Önkormányzatának azon kezdeményezésével, mely szerint „Az önkormányzatok dönthessenek arról, hogy 2023. július 1-től továbbra is működtetni kívánják-e a településükön a védőnői szolgálatot a központi finanszírozás igénybevétele mellett, vagy a központi irányítás vegye át a védőnői feladatellátást a településen.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állásfoglalás kiadására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszlős, 2023. március 23.

Szathmáry Gergely
polgármester